



曾氏集團

## 新聞稿

香港 — 2023 年 3 月 23 日

### 曾氏集團宣布香港大使會正式成立

---

作為創辦機構之一，曾氏集團欣然宣布香港大使會正式成立。

由林健鋒議員，GBS，JP 及曾沛霖先生共同創立的香港大使會（「大使會」）成立儀式於四季酒店舉行，並邀請香港特別行政區政府多位高層官員、領事官員及商界代表擔任主禮嘉賓，包括財經事務及庫務局局長許正宇，GBS，JP 及財經事務及庫務局常任秘書長(財經事務)甄美薇女士，JP。大使會以「匯聚國界 - 再創香港昌盛」（Hong Kong 3.0 - Prosperity Connected Globally）為願景，在國際社會推廣香港的優越投資以及營商環境。

出席成立儀式的亦包括一眾政界、商界領袖及領事館代表，包括香港貿易發展局主席林建岳博士，GBM，GBS、財政司司長辦公室引進重點企業辦公室執行總裁吳國才先生、香港金融發展局行政總監區景麟博士、投資推廣署金融科技主管梁瀚璟先生、印度尼西亞駐香港總領事 Ricky Suhendar 閣下、阿拉伯聯合酋長國駐香港總領事 Shaikh Saoud Ali Almualla 閣下、菲律賓駐香港貿易暨投資中心副領事（商務）暨商務專員馬凱樂先生及英國駐香港總領事館副領事（全球議題及貿易）Prinal Vegad 女士等。

大使會旨在通過與全球投資者及商界翹楚合作，透過舉辦一連串具影響力的國際盛事，成為私營及公營界別之間的橋樑，共同打造香港國際品牌，同時致力面向中東及東南亞等環球戰略地區，藉此為香港的商業網絡建立更強大的經濟及投資夥伴關係。

大使會聯合創辦人林健鋒議員，GBS，JP 表示：「作為世界重要金融中心之一，香港再次蓬勃發展。我們正積極與包括中東地區在內、國際上所有金融中心合作。因此，大使會將不遺餘力，營造更友善的營商環境、共同價值觀和都市形象。」

大使會聯合創辦人曾沛霖表示：「香港以國際貿易及投資領域的金融中心而聞名，其股票市場之規模亦在世界的領先位置，然而，香港近年面對不少挑戰，特別是在疫情期間的封關，導致商務和旅遊受阻。隨著邊境重新開放，現在是時候為香港市場增添動力，向現有及潛在的海外合作夥伴講述在香港的優勢，從而推動經濟增長並開拓新的收入來源。這些是我們啟動此項目的主要目

的。我們已獲得由國際知名科學企業家 Prof Sir Chris Evans OBE、Juvenescence 董事長兼聯合創辦人 Jim Mellon 先生、快狗打車控股有限公司聯合創辦人兼行政總裁林凱源先生、李偉民律師事務所合夥人李偉民先生以及阿聯酋享負盛名的商人和聯繫人 Tom Hudson 先生所組成的諮詢顧問團隊的全力支持，透過他們在不同領域的專業知識，協助大使會建立具價值的網絡，進一步拓展我們的覆蓋和影響力。」

大使會執行董事郭嘉明補充：「在組織層面上，大使會正計劃組織雙邊貿易業務及投資代表團訪問中東、東南亞及大灣區等香港戰略市場，從而促進公私營高層領導者之間的夥伴關係及合作。而在個人層面上，大使會將為成員提供獨有平台，如圓桌會議、工作坊及網絡酒會等，讓來自不同背景及文化的成員會面及聯繫，以進行深入交流。我們亦會邀請在不同範疇有傑出表現的人士擔任名譽親善大使，進一步宣傳香港。」



(由左至右) 香港大使會的創辦人曾沛霖、林健鋒議員以及執行董事郭嘉明介紹香港大使會的工作，致力在國際商界推廣香港的投資和營商優勢。



(由左至右) 投資推廣署金融科技主管梁瀚璟、香港金融發展局行政總監區景麟博士、香港大使會聯合創辦人曾沛霖、印度尼西亞駐香港總領事 Ricky Suhendar 閣下、財經事務及庫務局局長許正宇, GBS, JP、阿拉伯聯合酋長國駐香港總領事 Shaikh Saoud Ali Almualla 閣下、財經事務及庫務局常任秘書長（財經事務）甄美薇, JP、香港大使會聯合創辦人林健鋒議員及菲律賓駐香港貿易暨投資中心副領事（商務）暨商務專員馬凱樂先生擔任香港大使會成立儀式的主禮嘉賓。

欲了解更多資訊，請到訪: <https://hk-ac.org/> 或聯絡: [info@hk-ac.org](mailto:info@hk-ac.org)。

### 有關香港大使會

香港大使會（大使會）是一個服務全球投資者、企業精英及各界社會領袖的機構。大使會的願景是讓香港繼續發揮亞洲國際都會角色，推動香港與全球商界、金融、文化藝術等各界領袖建立關係、進行有深度交流及感受香港獨特的文化和精神。

### 有關林健鋒議員 (Jeffrey Lam), GBS, JP

林健鋒先生是資深工業家，現任行政會議成員及立法會議員，亦為香港多家上市公司的獨立非執行董事。他是首批響應國家改革開放政策到內地投資設廠的香港商人，亦為第十一屆、第十二屆及第十三屆全國政協委員。他現為立法會財經事務委員會主席，他同時擔任香港北部都會區諮詢委員會委員、香港總商會理事及香港工業總會理事等。林先生曾任多項重要公職，包括廉政公署事宜投訴委員會主席、香港按揭證券有限公司非執行董事、香港機場管理局董事會成員等。他於2011年獲香港特區政府頒授金紫荊星章。

### 有關曾沛霖 (Patrick Tsang)

曾沛霖先生是曾氏集團的董事長，該集團為一家以創新為中心、連接東西方的全球性家族辦公室，於香港、倫敦、杜拜、深圳及新加坡均設有辦事處。曾先生是英格蘭、威爾士和香港的合資格律師，並正修讀於哈佛商學院。他是 Global One Chapter YPO 的成員。他曾是愛丁堡公爵獎世界獎學金的院士及香港網上扶輪社主席。此外，在2014年中國經濟發展論壇期間被授予2014年度中

國經濟人物獎，並經常獲邀在金融、技術、金融科技、人工智能以及領袖管理方面的活動作演講嘉賓。

### 有關郭嘉明 (Andre Kwok)

郭嘉明先生為好城市基金會創辦人，基金會致力透過「未來城市峰會」(Future City Summit)、城市轉型政策研究及其他發展項目推動發展中國家公私營合作、城市規劃、創新科技及創效投資。他現在為世界經濟論壇訪問學者，並於 2022 年榮獲《尚流》雜誌 Gen.T List2022 及入選福布斯中國 30 Under 30 榜單。

-完-

了解更多：

**曾氏集團**

Kevin Lip

電話: +852 2361 3991

[kevin.lip@tsangsgroup.co](mailto:kevin.lip@tsangsgroup.co)

### 關於曾氏集團：

曾氏集團是一家銳意創新的全球性家族辦公室，是連接東西方的橋樑。我們致力把握全球的投資機遇，期望在香港、亞洲以至全世界創造具有積極及正面影響力的價值。

曾氏集團的總部設於香港，並於全球進行直接投資。我們尋找的投資項目，在產生正面影響力的同時，亦反映出我們創新、可持續和整體融合性的價值觀。我們致力把握機遇，在各個領域及地區性進行投資。

我們的行業覆蓋面相當廣泛，由金融科技、娛樂，到太空旅行，曾氏集團不斷積極探索、分析並支持全球最尖端的創新發展。

欲了解更多資訊，請到訪: <https://tsangsgroup.co>。